



环保 | 交通 | 职称 | 体育 | 医保 | 消费 | 便民

南大港世界自然遗产展示中心主体工程完工

预计明年年底对外开放

记者日前从渤海新区黄骅市自然资源和规划局南大港产业园区分局获悉,南大港世界自然遗产展示中心建设项目主体工程已完工,目前正在进行布展及外围配套设施建设工作,预计明年年底实

现对外开放。
南大港世界自然遗产展示中心,总建筑面积8935平方米,其中可使用布展面积为5163平方米,将**设立包括湿地科普馆、湿地标本馆、湿地珍禽馆、人与自然馆、非遗体验馆以**

及宣教中心在内的多个展览空间。此外,项目还规划了5000平方米的室外自然遗产展示区、2915平方米的内部道路、8400平方米的生态屏障及3500平方米的停车场等。
据介绍,南大港候鸟栖息

地位于渤海湾西岸,今年7月作为中国黄(渤)海候鸟栖息地(第二期)组成部分被列入《世界遗产名录》,成为全省第一个世界自然遗产。此次新建的世界自然遗产展示中心将致力于展现南大港湿地独特

的生态功能及其在全球候鸟迁徙中的重要作用,以增强公众对于世界自然遗产的保护意识。同时,项目也将发挥科普教育作用,促进年轻一代加强对生态环境保护工作的理解和支持。

热点

开门忽惊叹,秋色已如许

今日3时00分——寒露

“寒露惊秋晚,朝看菊渐黄。”北京时间10月8日3时00分我们迎来了寒露节气。北方已入深秋,虽蝉噪荷残,但菊花盛开,霜染红叶,别有一番秋日美景,而此时的南方刚刚入秋不久,红黄夹杂、俏丽多姿。

寒露,是二十四节气中的第十七个节气,也是秋季的第五个节气。民俗学者、天津社会科学院研究员王来华介绍,二十四节气中“露”字的节气有两个,一个是秋分节气前的白露,另一个就是秋分节气后的寒露。**白露是炎热到凉爽的开始,寒露**

却是凉爽到寒冷的转折,这三个节气相连,记录了一段夏季与秋季交替的冷暖变化。

寒露过后,日照减少得更多,热气慢慢退去,寒气渐渐增加,昼夜温差变得更大,北方的空气也随之干燥起来。

“开门忽惊叹,秋色已如许”。寒露时节,从北到南,由西向东,秋色或深或浅,浓淡不一,千种姿态,百般变化。在秋色中漫步,感受大自然的馈赠,正所谓“阅尽满眼秋色,最是人间值得”。

多业态融合服务消费场景名单发布

沧州两场景入选

近日,河北省商务厅联合各行政行业主管部门确定了重点打造、重点培育的多业态融合服务消费典型场景。我市的**“河间驴火”业态**

融合服务消费场景入选重点打造的典型场景;**“南川老街”多业态融合服务消费场景**入选重点培育的典型场景。

存在卫生差等问题

肃宁县六家餐饮店上黑榜

为进一步加强食品监管,肃宁县市场监督管理局近日公布了9月份食品小作坊、小餐饮、小摊点“黑榜”名单。

此次上了“黑榜”的分别是:
肃宁县老温餐饮店,物品摆放杂乱。
肃宁县光哥小吃店,操

作间“三防”设施不利。
肃宁县韩艳餐饮店,环境卫生脏乱差,物品摆放杂乱。

肃宁县慧霞餐饮店,卫生脏乱差。
肃宁县晋香缘快餐店,卫生差。
肃宁县小敦小吃部,卫生差。

速览

公安部: 这些照片不要晒

近日,公安部发布消息,提醒群众部分物品照片不能随意晒,以防被不法分子利用。

这些不适合随意晒的照片包括:

- 火车票飞机票**等票据的照片,因其含有个人信息,存在被他人利用高科技窃取信息的风险;
- 钥匙**照片,不法分子有可能根据照片配出钥匙;
- 个人位置的照片**,可能带来不必要的麻烦;
- 证件照片**,以防被伪造证件套牌。

献县: 今日开始供热缴费

献县今日启动供热缴费和报停业务。缴费时间为10月8日至11月15日,居民供热每平方米(建筑面积)17.5元;非居民供热每平方米(建筑面积)22.5元。报停时间截止至10月31日。

居民可通过“绿源地热智慧服务”微信公众号进行线上缴费和报停,或者携带身份证、热力卡等前往绿源公司营业厅进行线下办理(有热力卡的,线上缴费后需前往收费地点激活热力卡)。

关注

新修订的《河北省消防条例》11月9日起施行

楼梯间禁止停放电动车

新修订的《河北省消防条例》(以下简称《条例》)将于11月9日起施行。

《条例》明确要求公共建筑、住宅区电梯应当采取逐步加装电动摩托车、电动自行车及其电池智能阻止系统等措施,消除消防安全风险隐患。

《条例》禁止在建筑物的公

共门厅、疏散通道、安全出口、楼梯间以及不符合消防安全条件的室内场所停放电动摩托车、电动自行车,或者为电动摩托车、电动自行车及其电池充电。

《条例》禁止携带电动摩托车、电动自行车及其电池进入电梯轿厢。

海军招飞选拔:

视力矫正后也能参加

近日,海军2025年度招飞选拔全面展开。在今年的招收选拔飞行学员简章中,**海军对招收飞行学员医学鉴定标准进行了调整,放宽了眼科相关标准,明确了经过视力矫正手术后可以作为海军飞行员选拔对象**。简章中对视力矫正的相关要求如下:

眼屈光矫正手术限制有条

件放开。有相关手术史的招飞对象,接受角膜屈光手术时需年满18周岁,手术方式为非制瓣式,参加招飞体检前手术期满6个月以上,术前近视不超过400度、散光不超过100度,术后裸眼远视力不低于1.0,有原始完整的医疗记录(包括术前检查和激光手术切削参数的角膜屈光手术病历)。

任丘:

公布一家高风险运输企业

日前,任丘交警公布了2024年高风险运输企业。**河北梦通货物运输有限公司**因名下重点车辆存在严重交通违法行为

为、逾期未检验、逾期未报废,驾驶人逾期未换证、驾驶证记满12分等情况,被列为高风险运输企业。

糖化血红蛋白测定“过度检查”

东光县中医医院被罚款3060元

近日,东光县医疗保障局作出一则行政处罚决定。

根据行政处罚决定书,**东光县中医医院存在糖化血红蛋白测定“过度检查”的违规问**

题。上述行为违反了《医疗保障基金使用监督管理条例》相关规定。东光县医疗保障局对其罚款3060元。



冀云沧州客户端



沧州晚报官方微信